

JUDEȚUL GIURGIU
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI MIHĂILEȘTI
PROCES - VERBAL
al ședinței ordinare din 10.11.2021

Încheiat astăzi 10.11.2021 la ședința ordinară, din 10.11.2021 a Consiliului Local al orașului Mihăilești, județul Giurgiu, orele 12:00, care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Mihăilești.

La ședință participă toți cei 15 consilieri locali.

Secretarul general al orașului vrea să dea citire Procesului verbal al ședinței Consiliului local din data de 21.10.2021 dar consilierii prezenți consideră că știu ce s-a întâmplat la ședința anterioară și supus votului este aprobat în unanimitate de cei 15 consilieri prezenți.

Secretarul general al orașului îl roagă pe Dl. Vasile Niculae, în calitate de Președinte de ședință să preia lucrările acesteia.

Președintele de ședință dă citire Ordinei de zi. Supusă votului, Ordinea de zi este aprobată, în unanimitate de cei 15 consilieri prezenți.

Se trece la primul punct de pe Ordinea de zi:

1. *Proiect de Hotărâre privind acordarea unui mandat special D-lui Vătafu Marius, în calitate de reprezentant al UAT Orașul Mihăilești în Adunarea Generală a Acționarilor a SC APA SERVICE SA GIURGIU pentru ședința AGA din data de 15.11.2021.*

Nu sunt discuții, iar Proiectul de hotărâre este supus votului și adoptat în unanimitate, cu 15 voturi PENTRU.

Se trece la următorul punct de pe Ordinea de zi:

2. *Diverse.*

- Dl. Consilier Gheorghe Marin întreabă dacă primăria orașului are contracte pentru dezapezire?

Primarul orașului îi răspunde că n-am avut și nu vom avea astfel de contracte, drumurile publice fiind dezapezite cu utilajele primăriei.

- Dl. Consilier Arampie Marin întreabă dacă se vor finaliza lucrările de extindere a rețelei de gaze în satele Popești și Novaci.

Primarul îi răspunde că s-au făcut toate demersurile pentru achiziția de servicii de supraveghere arheologică cu o firmă autorizată și că s-au întreprins măsurile legale pentru obținerea aprobărilor necesare de la Comisia Națională de Arheologie.

- Dl. Arampie Marin întreabă dacă primăria oraşului are o firmă autorizată pentru branşamentele de gaze la consumatori.

Primarul îi răspunde că nu există o firmă autorizată de primărie şi că piaţa este liberă în acest sens, orice consumator având posibilitatea să-şi aleagă compania acreditată în acest sens.

Fără să mai fie şi alte subiecte de discutat pe ordinea de zi, Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei consiliului local din 10.11.2021.

Preşedinte de şedinţă,

Vasile Niculae



Contrasemnează,

Secretar general,

Voivozeanu Cătălin

